

ПРОТОКОЛ
общего собрания жителей поселка Казас

от 31 августа 2007 года

Присутствовало 20 человек

Председатель собрания – И.А. Апошкин
Секретарь собрания – Л.Г. Анпилогова

Присутствовали представители:

Президент Ассоциации шорского народа – Бекренев Е.А.

Предприниматель ООО «Алтын Кел» - Кастаракон С.Н.

Повестка дня:

1. О доставке жителей поселка Казас на «Урал – Вахтовке» до автобусной остановки и обратно.
2. О снабжении продуктами питания жителей поселка Казас.
3. Разное.

По первому пункту повестки дня выступил Президент Ассоциации шорского народа Е.А. Бекренев, он сказал, что очень рад встретиться с жителями поселка, вновь решать вместе важные вопросы. Был на приеме у Генерального директора ОАО «Южный Кузбасс» И.В. Хафизова и решили вопрос о бесплатной перевозке людей до остановки и обратно. Отказ по перевозке людей ранее, отменил бывший директор «Разрез Сибиргинский» Ю.И. Ефименко, причина в плохом отношении людей к водителю, ругались, хамили и нетрезвом состоянии, мусорили, просьба к Вам, относитесь к себе и к другим с уважением, чтобы было нормальное человеческое взаимопонимание. Время перевозки людей прежнее утром – 9 час.40мин., вечером – 17 час.40мин.

Задача нашей встречи, как население живет?, все Ваши наболевшие вопросы высказывайте для администрации города: о дороге, о воде и т.д.

Улагашева Г.В. – она сказала, что «Урал – Вахтовка» после шахтеров очень грязная, в чистой одежде невозможно садиться. Автогравийная дорога плохая, надо грейдеровать.

Апошкин И.А. – если «Урал – Вахтовка» не придет, звоните мне, я выясню почему не пришел и по чистоте салона тоже. По грейдеровке дороги обратимся в МУ «Управление городским хозяйством».

По второму вопросу повестки дня выступил предприниматель ООО «Алтын Кел» - С.Н. Кастаракон, он сказал, что продукты питания привозит для населения по субботам, но население плохо покупает, может привозить по заявке жителей? Пусть все несут заявку старосте поселка Улагашевой Г.В., а она мне, кто будет покупать мешками, доставлю до дома. Зимой, если не будут чистить снег, я не смогу приехать, а так проблем никаких нет.

Решили: привозить продукты питания по заявке жителей.

По третьему вопросу выступил зам. начальника отдела по работе с населением Апоныкин И.А. – он сказал, что Губернатор А.Г. Тулеев подписал Закон для коренных малочисленных народов в Кузбассе с 01 января 2008 года бесплатно - 1 раз в 50 лет на строительство жилого дома 80 куб.м., на иные постройки 25 куб.м., на дрова 15 куб.м. каждый год. Обращаться в Мысковский лесхоз.

Кастаракова Г.Л., что если не кому мне привезти дров, муж инвалид парализованный уже 11 лет, сын умер, что делать? Медицинский работник очень редко приезжает в поселок, много больных бабушек, есть маленькие дети. Проблема с пропиской, почему нельзя старожилам прописаться.

Борискина М.Д., что она тоже возмущена, медицинский работник ни разу не приезжала ко мне, болею давно.

Апоныкин И.А., ответил, что по заготовке дров надо решать на месте, нанимать мужчин с поселка самим и оплачивать за работу, бесплатно никто делать не будет. По прописке жителей, надо сначала оформить юридически земельный участок и строения, без оформления не прописывают. Пожилым бабушкам надо оформить доверенность на свои детей, чтобы помогли с оформлением строений и земельного участка. На счет медицинского работника надо выйти на Главного врача города Мыски Жуковой Н.В.

Решили: выйти с письмом в МО «ЦГБ» с подписями жителей поселка Казас.

Улагашева Г.В. – она сказала, что интернат в Бородино закрыли, как теперь нашим детям добираться до школы? В Бородинскую школу ездят 4-ро детей: Абакаева Ирина, Бекренев Сергей, Токмагашев Максим, Токмагашева Марина, Кусургашев Дима – в школу № 6. Зимой пешком ходить плохо. Вода в колонках плохая, со ржавчиной, в речушке «Казас» вода иногда течет чистая, а когда грязная. С ГУ «Центр санитарно-эпидемиологического надзора» выезжали на анализ воды, в колонках вода соответствует по санитарным нормам, но пить невозможно, а с речушки «Казас» на анализ воды надо брать когда она грязная.

Апоныкин И.А. ответил, что будем выходить на руководителей: в Комитет по образованию, в ГУ «Центр санитарно-эпидемиологического надзора».

Бекренев Е.А. – он сказал, что пришли другие времена, почти все в частной собственности, малоимущим и многодетным жить стало сложнее. Надо работать, надежда и опора только на себя.

Председатель собрания, если вопросов больше нет, собрание объявляю закрытым.

Председатель собрания

Секретарь собрания



И.А. Апоныкин

Л.Г. Анпилогова